

చోరి కేసులో ఒకరి అరెస్ట్

చెన్నైలో టోన్, మార్చి 13 : వృద్ధురాలి మెడలో నుంచి బంగారు గొలుసును దొంగిలించిన కేసును పోలీసులు ఛేదించారు. చోరి చేసిన సిద్దిపేట పట్టణానికి చెందిన అంతర్ జిల్లా నేరస్థుడు కూలీ అత్తైపు కృష్ణ (47)ను పట్టుకొని పలు కేసులు నమోదుచేశారు. జైల్ఫారీ ఏసీబీ కార్యాలయంలో ఏసీబీ వెంకటేశ్వర్లుతో కలిసి సంబంధిత వివరాలను డీజీపీ ఏ.భాస్కర్ గురుజంగం వెల్లడించారు. చెన్నైపూర్కు చెందిన బంగం మణిమణి ఈ నెల 10న స్టానికే పాత బస్టాండుకు వచ్చింది. ఒంటగా ఉన్న ఆమెను నేరస్థుడు కృష్ణ గమనించి వెంటబడించాడు. మూటలు కలిపి ఆమెను గ్రోమోర్ దుకాణం పక్కన గల నిర్మాణవృద్ధి ప్రదేశానికి తీసుకెళ్లాడు. మెడలోని గొలుసు ఇవ్వాలని, లేకుంటే గొంతు నులిపి చంపేస్తానని వృద్ధురాలిని బెదిరించాడు. బలవంతంగా ఆమె మెడలోని రెండు కుర్రాడు బంగారు గొలుసును లాక్కోని పారిపోయాడు. మణిమణి ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ఐఎ వెంకటేశ్వర్ల రావు కేసు నమోదు చేశారు. ఉన్నతాధికారుల ఆక్షేపణ మేరకు స్పెషల్ టీఎంఎస్ ఏర్పాటు చేసి గాలించారు. 13న గురువారం ఉదయం తన నిబంధితో కలిసి వెంకటేశ్వర్ల రావు కొత్త బస్టాండ్ సమీపంలో పెట్రోలింగ్ చేస్తుండగా నిందితుడు పోలీసులను చూసి పారిపోయేందుకు యత్నించాడు. కృష్ణను పట్టుకొని విచారణ చేయగా దొంగతనాలు చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. అతని వద్ద కన్న గొలుసును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అతనిపై పలు పోలీస్ స్టేషన్లలో చర్యలు నమోదుయ్యాయి. జైలుకు కూడా వెళ్లి వచ్చాడు. మళ్లీ దొంగతనానికి పాల్పడటాన్ని, నిందితున్ని పట్టుకొని కేసును ఛేదించడంలో కృషి చేసిన జైల్ఫారీ ఏసీబీ వెంకటేశ్వర్లును, చెన్నైలో సీబి రవీందర్, ఎన్ఐఎ, సుబ్బారావు, ఎన్ఐఎ కె.వెంకటేశ్వర్ల రావు, హెచ్ఐఎల పి.సంపత్, డివేందర్, బీసీసీ ఎన్.జీవన్లను అభినందించారు.

అలుగును వేటాడిన ముగ్గులపై కేసు

హాజీపూర్, మార్చి 13 : మండలంలోని సబ్బెల్లి గ్రామ కెవారులోని మామిడితో పాటు అలుగును వేటాడిన వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు లెక్కపేట డివిజన్ రింజ్ అధికారి ఆర్.సుబ్బాబ్ తెలిపారు. మండలంలో లోని టెక్నోపార్కి చెందిన చాకెపల్లి సత్యయ్య, రావుల లక్ష్మణ్, చాకెపల్లి వెంకటేశ్ అలుగును వేటాడి మాంసాన్ని విక్రయిస్తున్నారనే పక్కా సమాచారం మేరకు దాడి చేసి అలుగు మాంసం తప్పిపోయి నిండుతుల్లి పట్టణకు స్పట్టు తెలిపారు. వారిపై వన్యప్రాణి సంరక్షణ చట్టం 1972 ప్రకారం కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ దాడిలో హాజీపూర్ డివిజన్ రింజ్ అధికారి సునీత, టీటీ అప్పిసర్ తదితరులున్నారు.

పురుగుల మందు

తాగి ఒకరి ఆత్మహత్య

బెజ్జూర్, మార్చి 13: మండల కేంద్రానికి చెందిన కాపుడె లిస్సుయ్య (54) అనే అతడు గురువారం పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు పంజాబ్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఎన్ఐఎ, ఎన్ఐఎ సభ్యులు తీలీపిన వివరాల ప్రకారం లిస్సుయ్య మద్యానికి పానీయంగా, ఈ క్రమంలో గురువారం ఉదయం కుటుంబ సభ్యులు పాలం పనులు చేసిన సమయంలో ఇంట్లో పురుగుల మందు తాగాడు. కుటుంబ సభ్యులు గమనించి లిస్సుయ్యను మండల కేంద్రంలోని సర్పాడు చివరకు తీసుకెళ్లారు. మెరుగైన చికిత్స కోసం కాగజేనగర్కు తరలించడంగా మార్గవ్యంలో మృతి చెందాడు. భార్య కమల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఎ తెలిపారు.

మహిళ పై అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించిన వ్యక్తిపై అట్రాసిటీ కేసు

లక్ష్మణపేట, మార్చి 13: మహిళపై అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించినందుకు పట్టణానికి చెందిన హోచ్చి సతీశ్చై అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేసినట్లు లెక్కపేట ఎన్ఐఎ పీ సతీశ్ తెలిపారు. వివరాల ప్రకారం ఈ నెల 11న పట్టణానికి చెందిన ఓ మహిళ ఇంటికి వెళ్లి అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించినందుకు బాధితుకు రాలి ఫిర్యాదు మేరకు గురువారం కేసు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

పీడీఎస్ బియ్యం పట్టివేత

కన్నపల్లి, మార్చి 13 : మండలంలోని బంగం వెల్లిలో పెద్దిటి వెంకటేశ్ నిల్వ ఉంచిన పీడీఎస్ బియ్యన్ని గురువారం పట్టుకున్నట్లు ఎన్ఐఎ గంగారాం తెలిపారు. పీడీఎస్ బియ్యం నిల్వ ఉంచిన సమాచారం రావడంతో వెంకటేశ్ ఇంట్లో తనిఖీ చేయగా 3.5 క్వింటాళ్ల పీడీఎస్ బియ్యం దొరికాయిన్నారు. సూప్యార్థకు చెందిన ఇండూరి అత్తేశ్ తన ఇంట్లో కూడాని చెప్పాడన్నారు. ఇద్దరు వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఎ తెలిపారు.

రేషన్ డిలీవరీ కేసు

మందమల రూరల్, మార్చి13: పేద ప్రజలకు పంపిణీ చేయాలని రేషన్ బియ్యం సరఫరాలో పాపాపాపి వస్తే చర్యలు తప్పవని జిల్లా పౌర సరఫరా అధికారి బ్రహ్మాంజన్ అన్నారు. రేషన్ దుకాణాల్లో అక్రమాల జరుగుతున్నట్లు గుర్తించిన అధికారులు గురువారం రామకృష్ణపూర్ ఆర్డీ-1 మార్కెట్ ఏరియల్లో ఉన్న 38 సంఘాల గల రేషన్ దుకాణాల్లో తనిఖీలు చేశారు. దుకాణాల్లో కుండాల్సిన నిల్వల కన్నా మూడున్నర క్వింటాళ్ల కేసులు వచ్చడం ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఈ మేరకు తగిన డిలీవరీ కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. తనిఖీలో ఏసీఎస్సో వెంకటేశ్, ఆర్ఐఎ భూమేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

జంటపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తుల దాడి

ఇందారం పాసూర్ క్రాసిరోడ్డు అట్రాసిటీ ప్రాంతంలో ఘటన



ఘటనా స్థలంలో విచారణ చేపడుతున్న పోలీసులు

జైల్ఫారీ, మార్చి 13: జైల్ఫారీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఇందారం పాసూర్ క్రాసిరోడ్డు అట్రాసిటీ ప్రాంతంలో బుధవారం రాత్రి ఓ జంటపై ముగ్గురు వ్యక్తులు దాడి చేసి వారివద్ద నుండి నాలుగువేల నగదు, ఒక సెల్ ఫోన్ అనుబంధంను అలస్థంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. జైల్ఫారీ ఏసీబి ఛీఫ్ డివిజన్ వివరాల ప్రకారం... రెవెన్యూ కమిషన్ గోదా వరిఖని దుకాణాలో చికిత్స పొందుతున్న తన బంధువును చూసి అతని సమీప బంధువైన యవంతితో మంచిర్యాల వెళ్తూ ఇందారం అట్రాసిటీ ప్రాంతం వద్ద మూత్రసంక్రమణం ఆగారు. అక్కడే మద్యం సేవిస్తున్న గుర్తు తెలియని ముగ్గురిని ఇక్కడ ఏం చేస్తున్నారంటూ వీరిని అట్రాసిటీ ప్రాంతంలోకి లాక్కెళ్లి వారిని కొట్టి వారి వద్ద గల రూ.4 వేల నగదు, ఒక సెల్ ఫోన్ ను అనుబంధంను పోయినట్లు తెలిపారు. యువకుడిపై దాడి చేసి అనుబంధం ముగ్గురు వ్యక్తులు లైంగికదాడిపై పాల్పడ్డారు ప్రచారం జరగడంతో ఈ ప్రాంతంలో చర్యనీయాంశంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం ఘటనా స్థలాన్ని మంచిర్యాల డిపీసీ భాస్కర్, జైల్ఫారీ ఏసీబీ వెంకటేశ్వర్లుతో పాటు రామగుండం కమిషనరీట్ ఉన్నతాధికారులు సందర్శించారు. లైంగికదాడి వాస్తవం కాబట్టి ప్రాంతంలో అదృశ్యం వారిపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దాడి చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై విచారణ చేస్తున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

పింఛన్లు ఇప్పించడం

చెన్నై, మార్చి 13: దయాలినీస్ పేషెంట్లకు ప్రభుత్వం ఇచ్చే పింఛన్లను ఎట్రాసిటీ మంజూరు చేయాలని పలువురు డయాలినీస్ పేషెంట్ల కోరారు. కిడ్నీలు పేషెంట్లను డయాలినీస్ చేయించుకునే పేషెంట్లకు రూ.2,000 పింఛన గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తర్వాత కోతగా చేరిన డయాలినీస్ పేషెంట్లను ఎలాంటి పింఛన్ ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. తమకు కూడా పింఛన్ ఇవ్వాలని ఆరుకోవాలని కుమార్ డివీకెను కోరారు.

గురుకులాలలో 32 మంది విద్యార్థుల ఉత్తీర్ణత



గురుకుల వర్తమాన్ వద్ద కేకక చిన్ననాడులు, కార్మికులు జిల్లాలోని గురుకులాలలోని పింఛన్లను అందుకున్నారు. మార్చి 13: చెన్నైలోని పట్టణంలోని ఎన్ఐసీ పాఠశాలకు చెందిన 32 మంది 4వ తరగతి విద్యార్థులు గురుకులం ఎంప్లొయ్ వర్తమాన్ ప్రభుత్వ కనెక్షన్లపై పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు చల్ల సుధాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. పాఠశాలలో 4వ తరగతిలో ఉన్న 32 మంది విద్యార్థులు గురుకులం పరీక్ష రాయారు. 32 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులయ్యారని ఈ సందర్భంగా గురువారం పాఠశాల ఆచారణలో విద్యార్థులను ఆయన అభినందించారు. అనంతరం కేక కల్ చేసి సంబంధాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

కలాపి మార్కెట్ కు ఆర్థిక సాయం

మందమల రూరల్, మార్చి13 : రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడ్డ సీనియర్ కలాపి మార్కెట్ కు జిల్లా ఆర్ డి స్టేట్ మార్కెట్ ఆర్డీ అసోసియేషన్ అండగా నిలిచి ఆర్థిక సహాయం అందించినది. గురువారం పట్టణంలోని డ్రెస్ క్రఫ్ట్ కార్యాలయం వద్ద ప్రధాన బాధితుడికి రూ.25 వేల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఆర్ డి స్టేట్ మార్కెట్ ఆర్డీ అసోసియేషన్ కమిటీ సభ్యులు తమ తోటి మార్కెట్ కోసం విరాళాలు సేకరించి బాధితుడికి అందజేసినట్లు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి పిన్కిని రఘునాథ్ రెడ్డి, కోకాకాది కనగి గిద్ద రమేశ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఆర్ డి స్టేట్ మార్కెట్ ఆర్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు నాగలక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి రంగ శ్రీనివాస్, సీనియర్ మార్కెట్ హరికృష్ణ, సరేక, ప్రసాద్, రమేశ్ రాజా, రవి, రాజ్ కి, శ్యామ్ పాల్గొన్నారు.

బాల్య మిత్రులకు బాసటగా..

దండేపల్లి, మార్చి 13: దండేపల్లి జడ్చీ ఉన్నత పాఠశాలలో తనతో పాటు చదువుకున్న మంచిర్యాలకు చెందిన ఇద్దరు మిత్రులు నాగరాజు, తిరుపతి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న 2004-05 బోధకగతి బ్యాచ్ కు చెందిన బాల్య మిత్రులు తనతోపాటు చదువు అన్న పూర్వ విద్యార్థులకు కుటుంబాలకు అండగా నిలచారు. రూ.20వేల ఆర్థిక సహాయం గురువారం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాల్య మిత్రులు సాయకుమార్, అనీల్, స్వామి, ప్రసాద్, మహేశ్, నరసింహారాజు, తదితరులు ఉన్నారు.

సీసీ రోడ్డు ప్రారంభం

వేమనపల్లి, మార్చి 13 : మండలంలోని జిక్కపల్లిలో గురువారం మండల మహిళా జిడ్చీటీసీ ఆర్. సంకేష్ కుమార్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు నయ్యర్ల సాతీ ఎన్.సిఎంలో రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా రూ. 20 లక్షలతో ఈ రోడ్డు నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నకిలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తూ క్రిమినల్ కేసులు

కాసిపేట, మార్చి 13 : నకిలీ విత్తనాలు అమ్మినా సాగు చేసినా క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని తహసీల్దార్ భోజాపల్లి, ఎన్ఐఎ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎన్ఐఎ వద్ద ప్రభుత్వం పేర్కొన్నారు. గురువారం కాసిపేట మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో నకిలీ పత్తి విత్తనాలు, గ్లెసెల్ బీజ్ పత్తి విత్తనాలపై అరికట్టడంపై అమాహాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తహసీల్దార్ భోజాపల్లి, ఎన్ఐఎ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎన్ఐఎ ప్రభుత్వం పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాగు గొలుసుల రైతులకు పలు సూచనలు చేశారు. గ్లెసెల్ మందును తట్టుకునే బీజ్ పత్తి రకాన్ని సాగు చేయవద్దన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈవో రమణ్య, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఫెర్టిలైజర్ దుకాణాల్లో తనిఖీలు

వేమనపల్లి, మార్చి 13 : మండలంలోని నీల్యాల, గిద్దపల్లి, వేమనపల్లి గ్రామాలలోని ఫెర్టిలైజర్ దుకాణాలను గురువారం ఎన్ఐఎ శ్యామ్వెంకటేశ్, మండల వ్యవసాయాధికారి వీరయ్య తనిఖీ చేశారు. స్టాకు రిజిస్ట్రేషన్, ఎరు పుల నిల్వలను, విత్తనాల ప్యాకెట్లను పరిశీలించారు. రైతులకు రసీదులు అందించాలని సూచించారు.

నెయిల, మార్చి 13: నెయిలలోని పలు ఎరువుల దుకాణాలను

నెయిల, మార్చి 13: నెయిలలోని పలు ఎరువుల దుకాణాలను విన్యం చేయాలని ఎన్ఐఎ తనిఖీ రోడ్డు పరిశీలకుడు డాక్టర్ జి వెల్లయ్య సూచించారు. గురువారం జిల్లా మంచిర్యాల జిల్లా పరిషత్ బాలిశిల ఉన్నత పాఠశాల, కాసిపేట ఆదర్శ పాఠశాల, కాసిపేట కన్యార్థాగారంలో బాలికల విద్యా అయాలను మరో పరిశీలకుడు స్టానిన్తో కలిసి తనిఖీ చేశారు. రికార్డులను పరిశీలించి సంకృష్ట వ్యక్తులను గుర్తించారు. వారి వెంట మంచిర్యాల జిల్లా సమగ్ర క్షే క్యాబిన్లో ఆర్డీవెబిల్ సత్యారాయణమ్మార్ ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యనందించాలి

నన్నూర్, మార్చి 13 : విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యనందించాలి అందించాలని ఎన్ఐఎ తనిఖీ రోడ్డు పరిశీలకుడు డాక్టర్ జి వెల్లయ్య సూచించారు. గురువారం జిల్లా మంచిర్యాల జిల్లా పరిషత్ బాలిశిల ఉన్నత పాఠశాల, కాసిపేట ఆదర్శ పాఠశాల, కాసిపేట కన్యార్థాగారంలో బాలికల విద్యా అయాలను మరో పరిశీలకుడు స్టానిన్తో కలిసి తనిఖీ చేశారు. రికార్డులను పరిశీలించి సంకృష్ట వ్యక్తులను గుర్తించారు. వారి వెంట మంచిర్యాల జిల్లా సమగ్ర క్షే క్యాబిన్లో ఆర్డీవెబిల్ సత్యారాయణమ్మార్ ఉన్నారు.

అధివాసీ సంప్రదాయబద్ధంగా

హోవీ

కామదహన వేడుకల్లో

అదవి బద్ధ ప్రత్యేక ఆచారాలు

కుటుంబం భీం ఆసిఫాబాద్ (నమ్మన్ తెలంగాణ/కెరమెరి/సిర్పూర్(యా)/ బెజ్జూర్, మార్చి 13 : హోవీ, కామ దహన వేడుకలను అనుసరించి అధివాసీలు తమ ఆచారాల ప్రకారం నిర్వహిస్తూ ప్రత్యేకతలను చాటుతుంటున్నారు. కుటుంబం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని పలు అధివాసీ గ్రామాల్లో కామదహన వేడుకలను గురువారం మనంగా నిర్వహించారు. కామదహన లోకి లాక్కెళ్లి వారిని కొట్టి వారి వద్ద గల రూ.4 వేల నగదు, ఒక సెల్ ఫోన్ ను అనుబంధంను పోయినట్లు తెలిపారు. యువకుడిపై దాడి చేసి అనుబంధం ముగ్గురు వ్యక్తులు లైంగికదాడిపై పాల్పడ్డారు ప్రచారం జరగడంతో ఈ ప్రాంతంలో చర్యనీయాంశంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం ఘటనా స్థలాన్ని మంచిర్యాల డిపీసీ భాస్కర్, జైల్ఫారీ ఏసీబీ వెంకటేశ్వర్లుతో పాటు రామగుండం కమిషనరీట్ ఉన్నతాధికారులు సందర్శించారు. లైంగికదాడి వాస్తవం కాబట్టి ప్రాంతంలో అదృశ్యం వారిపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దాడి చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై విచారణ చేస్తున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

కేక్ లు కోసిన.. మొక్కలు నాటి..

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే కలుకుట్ల కవిత జన్మదిన వేడుకలు



మందమల వర్తమాన్ వద్ద కేకక చిన్ననాడులు, కార్మికులు జిల్లాలోని గురుకులాలలోని పింఛన్లను అందుకున్నారు. మార్చి 13: బెల్లంపల్లి మందమల, మార్చి 13: బెల్లంపల్లి నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్యే కలుకుట్ల కవిత కేకక జన్మదిన వేడుకలను గురువారం మనంగా నిర్వహించారు. టీబీజీకేఎస్ కేంద్ర కమిటీ నాయకుడు బడితల రమేశ్ అధ్యక్షులతో శాంతిఖని గిరి ఆచారణలో మొక్కలు నాటారు. తెలంగాణ జాగ్రత్త జిల్లా నాయకులు ఈటల రాజేంద్ర, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు పుల్లారా మోహన్ అధ్యక్షులతో, అంబేద్కర్ చౌరస్థి వద్ద కేకక చిన్ననాడులు, కార్మికులు, మహిళలు కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం అన్నదానం చేశారు. జిల్లా నాయకులు ఆర్ఎఫ్ఎం కేసీ, రెడ్డి వేణు శ్రీనాథ్, కార్తీక్, బండారం దేవంత్, కందుకూరి సర్వకాంత్, సల్మాన్, ఇల్లంపల్లి సాయి, ముక్క సాయి, ఇల్లంపల్లి సాయి, వెంకటేశ్వర్లు, సల్మాన్, ప్రవీణ్, సుమంతి, మహాంతి, పింగిలే గౌతమ్, రాజ్ కుమార్, బబ్లూ, కర్తవీ, సాగర్, టిఆర్ఎస్ టిఆర్ మైస్టర్ టోన్ అధ్యక్షుడు అలి



బెజ్జూర్ : కుకుడలో పూజా చేస్తున్న గిరిజనులు సిర్పూర్(యా) : కామ దహనం చేస్తున్న అధివాసీలు

మాతరీ, మాతరీ ప్రతీకలుగా రెండు వెదురు బొంగులకు అలంకరణ చేస్తారు. గ్రామస్థులందరి వద్ద నుంచి సేకరించిన కుకుడలతో, దండలు తయారు చేసి వాటితో తగిలిస్తారు. కామ దహనం రోజు సాయంత్రం ఉదయం అధివాసీలు గ్రామం బయటకు తీసుకువచ్చి దహనం చేస్తారు. 15 రోజులుగా పిల్లలు ఆడుకుంటున్న కోలంబులను మంటల్లో వేస్తారు. అనంతరం వాటి చుట్టూ సాంప్రదాయ స్మారకాలు వేస్తారు. మంటల్లో మాతరీ, నాసికీ ముందీ గిరిజన గ్రామాల్లోని ప్రతీ ఇంటి నుంచి ఒక్కో కుకుడను సేకరించి కలను చిన్న ముక్కలుగా వేసి గ్రామంలో అందరూ పంచుకుంటారు. హోవీ రోజు ఉదయం బూడిదను తీసుకొని ఇంటింటికీ పంచుతారు. హోవీ రంగుల్లో ఈ బూడిదను కలిపి సంబంధాలు నిర్వహిస్తారు. కుకుడులు, బూడిద ఇంట్లో నిల్వ చేసి అనారోగ్యం

సభ్యులు రాజేంద్ర, శైలేశ్, రవి, ముస్లిం నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు మండపల్లి, మార్చి13: దండేపల్లి మండలం ముత్యంపేటకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తోట పవన్ వర్మ హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే కవిత కేకక చిన్ననాడులతో ఆమెను కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

జన్మదినం సందర్భంగా ఇష్టానీ విందు వాంకిడి, మార్చి 13: మతసామరస్యానికి ప్రతీక ఇష్టానీ విందు అని తెలంగాణ జాగ్రత్త వాంకిడి మండల అధ్యక్షుడు కిరీ మిల్ల వినోద్ చారి అన్నారు. ఎమ్మెల్యే కలుకుట్ల కవిత జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని వాంకిడి మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ జాగ్రత్త మండల అధ్యక్షుడు కిరీమిల్ల వినోద్ చారి అధ్యక్షులతో ముస్లింలకు ఇష్టానీ విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాగ్రత్త జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.పండ్ల శేఖర్ వాంకిడి మాజీ సర్పంచ్ బండే తుకారా, మజిలీ సర్పంచ్ రాజీవ్, మత సభ్యులు రాజేంద్ర, శైలేశ్, రవి, ముస్లిం నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు మండపల్లి, మార్చి13: దండేపల్లి మండలం ముత్యంపేటకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తోట పవన్ వర్మ హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే కవిత కేకక చిన్ననాడులతో ఆమెను కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వాంకిడి : ఇష్టానీ విందు జన్మదిన జాగ్రత్త నాయకులు

దాడిలో గాయపడిన

మహిళ మృతి

మందమల, మార్చి 13: ఈ నెల 11న తాగునీరు ఇవ్వలేదని సాకుతో మద్యం మత్తుతో కందుల కుమార్ అనే వ్యక్తి గొడ్డలితో దాడి చేసిన సంఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన మందమల వీధిలోని అంగడిబజార్ పాత సీమన్ రోడ్డు కాలనీకి చెందిన పాడికి రాంబాయి వద్దగోల్ ఎంజీఎం దవాఖానాలో చికిత్స పొందుతూ గురువారం తెల్ల వారు జామన మృతి చెందినట్లు ఎన్ఐఎ రాజేశ్వర్ తెలిపారు. అదే కాలనీకి చెందిన కుమార్ అనారోగ్యం బారిన పడి గోల్ కోసం కాలంగా నన్నూర్ కాలనీ ఆర్ఎస్ ఏరియల్ నివాసముంటున్నారు. గత వారం రోజుల క్రితం పాత సీమన్ రోడ్డు కాలనీలో తన ఇంటికి వచ్చిన నిందితుడు మద్యం మత్తులో సోపాచారం రాత్రి సమీపంలోని రాంబాయి ఇంటికి వెళ్లి తాగునీరు అడిగాడు. వారు నీరు లేదని చెప్పి ఇవ్వకపోవడంతో గొడ్డలితో రాంబాయి పై దాడి చేశాడు. తీవ్రంగా గాయపడిన రాంబాయి కుటుంబ సభ్యులు మంచిర్యాల ఆసుపత్రి దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. నేషనల్ హెల్త్ పక్కనే కేక డిపో ఎదురుగా కాసిపేటకు వచ్చిన దుర్ఘం కేసు నమోదు చేసి అధివాసీలను పట్టుకున్నట్లు ఎన్ఐఎ తెలిపారు.

భీమారంలో

గంజాయి ముఠా అరెస్ట్

భీమారం, మార్చి 13 భీమారం మండల కేంద్రంలో గంజాయి విక్రయిస్తున్న ముఠాలోని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. జైల్ఫారీ ఏసీబీ కార్యాలయంలో మంచిర్యాల డిపీసీ ఎ. భాస్కర్ గురువారం విలేజులకు సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వారు వివరాలు వెల్లడించారు. నేషనల్ హెల్త్ పక్కనే కేక డిపో ఎదురుగా కాసిపేటకు వచ్చిన దుర్ఘం కేసు నమోదు చేసి అధివాసీలను పట్టుకున్నట్లు ఎన్ఐఎ తెలిపారు.

భీమారంలో

గంజాయి ముఠా అరెస్ట్

భీమారం, మార్చి 13 భీమారం మండల కేంద్రంలో గంజాయి విక్రయిస్తున్న ముఠాలోని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. జైల్ఫారీ ఏసీబీ కార్యాలయంలో మంచిర్యాల డిపీసీ ఎ. భాస్కర్ గురువారం విలేజులకు సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వారు వివరాలు వెల్లడించారు. నేషనల్ హెల్త్ పక్కనే కేక డిపో ఎదురుగా కాసిపేటకు వచ్చిన దుర్ఘం కేసు నమోదు చేసి అధివాసీలను పట్టుకున్నట్లు ఎన్ఐఎ తెలిపారు.

'అపార్' నమోదు ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలి

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ అధనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) బివేకే తివారీ

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, మార్చి 13: అపార్ గుర్తింపు కార్డులను నమోదు, సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ సమీకృత నిర్వహణను ప్రోత్సహించాలి అని ఆసిఫాబాద్ నిర్వహించాలి అని జిల్లా అధనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) బివేకే తివారీ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరీట్ వారి ఆసిఫాబాద్ ఆర్డీవో లోకేశ్వర్ రావు, జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారి, జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ఆశ్రమ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల

తనిఖీ

మందమల రూరల్, మార్చి 13 : పాఠశాలలో విద్యార్థులను మెనూ ప్రకారం మద్యాన్ని అందించాలని అధివాసీలను పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. మందమల కనీష్ పీ యదయ్య నిబంధనలను పరిశీలించారు. మండలం ప్రాథమిక పాఠశాలను గురువారం తనిఖీ చేశారు. ఉపాధ్యాయుల బోధన తీరును పరిశీలించారు. నిలబెట్టే విద్యార్థుల